

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
 HIVATALA (236)
 TERÜLETFEJLESZTÉSI ÉS VAGYONKEZELÉSI FŐOSZTÁLY
 Érk.: 20 2008 OKT. 07. hó nap
 4526-110/2008 iktatószám
 Mell.:
 Yz.Árta: Erőssítő: Jász Z.



Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal

Erdészeti Igazgatóság

3535 Miskolc, Árpád u 90.

☒ 3510 Miskolc, Pf.: 579. ☎ 46/531-020; fax: 46/531-039

E-mail: aesz09.ig@aesz.hu

Ügyiratszám: 14.3/3013/1/2008.

Ügyintéző: Török Tamás (☎ 30/626-8187)

Ügyintézőjük: -

Tárgy: B-A-Z megye területrendezési terv véleményezése

Hivatkozási szám: 4526-34/2008.

**BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT
 TERÜLETFEJLESZTÉSI, KÖZBESZERZÉSI ÉS VAGYONKEZELÉSI FŐOSZTÁLY**

Miskolc
 Városház tér 1.
 3525

Megkeresésére Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Területrendezési Tervének felülvizsgálat, javaslattevő fázis tárgyban az alábbi véleményt adom.

A megküldött területrendezési terv véleményezési anyag áttanulmányozásakor megállapítottam, hogy annak néhány erdőt, erdőgazdálkodást érintő megfogalmazása pontatlanságokat tartalmaz. Az alábbiakban részletes javaslatot teszek ezen érintett szövegrészek módosítására. A módosító javaslataim dőlt betűvel szerepelnek, míg a hozzájuk tartozó eredeti szövegrészek áthúzással lettek megjelölve. A változtatást indokló magyarázatot zárójelben, dőlt betűvel jelenítettem meg.

I. A TÉRSÉGI SZERKEZETI TERVRE, TERÜLETFELHASZNÁLÁSI EGYSÉGEKRE VONATKOZÓ IRÁNYELVEK

3. Erdőgazdálkodási térség

Kiemelten fontos a természetközeli erdőgazdálkodás, a termőhelyi adottságokhoz igazodó őshonos erdőállományok telepítésének ösztönzése.

Azoknak a fokozottan védett erdőterületeknek, ahol a természeti adottságok és a természeti értékek fokozott védelme miatt erdőgazdálkodás nem folytatható (sziklaerdők, szurdokerdők) a háborítatlanságát biztosítani kell. ~~Kezdeményezni kell ezen erdők nemzeti park igazgatóságok kezelésébe történő átadását.~~ *(Az állami területek vagyongazdálkodása nem a területrendezési terv tárgy körébe tartozik.)*

III. ORSZÁGOS ÉS TÉRSÉGI ÖVEZETEKRE VONATKOZÓ RÉSZLETES AJÁNLÁSOK

III.10. Nagyvízi meder

III.10.6. Az övezet területén ösztönözni kell a tájidegen erdőállományokat fokozatosan őshonos erdőállományokra ~~kezelési~~ *kezelési* cserélni. Új erdők telepítése csak *lehetőleg* őshonos erdőállományokkal történhetjen. *(A nem őshonos nemesnyárok telepítésének teljes megtiltása a kiváló nyár termőhelyeken jelenleg indokolatlanul nagy korlátozást jelentene.)*

IV. SAJÁTOS MEGYEI TÉRSÉGEKRE VONATKOZÓ RÉSZLETES AJÁNLÁSOK

IV.1. Védett természeti területek övezete

I

IV.1.3. Fokozottan védett természeti területen:

d. erdők kezelése a természetvédelmi kezelési terv és a körzeti erdőterv szerint történhet, amelynek célja az önfenntartó természetes erdőtársulások kialakítása illetve fenntartása. (A körzeti erdőtervet az az erdőről és az erdő védelméről szóló 1996. évi LIV. törvény 24. § (4) bekezdése alapján a földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter a védelmi rendeltetés szerint illetékes természetvédelemért felelős miniszterrel egyetértésben állapítja meg.)

Továbbá javaslom a fásszárú energetikai ültetvényeket, mint lehetséges és kívánatos hasznosítási formát a vegyes területfelhasználású térségekben, valamint különösen a rendszeresen belvízjárta területeknél feltüntetni.

Kérem szíveskedjen a fentieket a végleges tervbe belefoglalni.

Miskolc, 2008. szeptember 26.

Tisztelettel:


Csomós János
igazgató



52.

BAZ Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal – Erdészeti Igazgatóság

Az erdőgazdasági térségre vonatkozó irányelvek hivatkozott részét a következők szerint javítjuk.

„Kiemelten fontos a természetközeli erdőgazdálkodás, a termőhelyi adottságokhoz igazodó őshonos erdősítések ösztönzése.”

Azoknak a fokozottan védett erdőterületeknek a nemzeti park igazgatóságok kezelésébe történő átadása, ahol erdőgazdálkodás a természeti adottságok miatt nem folytatható (pl. szurdokerdők, sziklaerdők) az erdőgazdálkodók érdekeit nem sérti. Így a kezdeményezés jogszabályokba nem ütközik.

A nagyvízi meder területének III.10.6. ajánlását a következők szerint javasoljuk módosítani:

„Az övezet ökológiai hálózat részét képező területein a tájidegen erdőállományokat fokozatosan őshonos erdőállományokra kell cserélni, és új erdők telepítése csak őshonos erdőállományokkal történhet.”

A fokozottan védett természeti területekre vonatkozó ajánlásokat a vélemény szerint kiegészítjük azzal, hogy az erdők kezelése a természetvédelmi kezelési terv és az azzal összhangban lévő körzeti erdőterv szerint történhet.

A vegyes területfelhasználású térségekben és a belvízjárta területeken a terv nem tiltja a fásszárú energetikai ültetvények létesítését.